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CLASSE 1* A LICEO SCIENTIFICO 9 maggio 2023 Le disequazioni
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Risolvo le due disequazioni singolarmente:
X—6—x2+x<—-2—x2 2x < 4 x <2
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Risolvo le due disequazioni singolarmente:
x x+3
Ex_S_ZZ_ 3 6x —96 —3x = —4x — 12 7x = 84 x =12
2x+12>3x—x+5+6 12> 11 Vx € R

Intersecando le due disequazioni, ottengo: x > 12

. Determinai valori di x € IR tali che sottraendo al prodotto tra il precedente e il successivo di un numero il quadrato della differenza
tra il numero e 3 si ottenga un numero maggiore di 1.

x—Dx+1D-(x-3)2>1 x2—1—-(x?-6x+9)>1
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